

# 叫价921万！紫金山下5层豪宅法拍

市场咨询价1316万，截至昨天中午一万多次围观无人报价

退房市场可以捡漏，法拍房市场同样也是买房人捡漏的渠道之一，而且法拍房市场上的房源降价幅度更大。近日，南京市秦淮区人民法院挂出一套法拍房，该标的物位于紫金山脚下，是一幢5层独立别墅。市场咨询价为1316万元，而起拍价仅为921.2万元。拍卖的原因，是因为房主夫妻二人深陷金融借贷合同纠纷。

现代快报+/ZAKER南京记者 季雨

现代快报记者了解到，该幢法拍房位于南京市栖霞区环陵路99号南京紫园内。房屋为钢筋混凝土结构，总层数为五层。房屋的建筑面积330.79平方米，套内建筑面积311.16平方米，建筑年代为2010年。

根据拍卖页面显示，该法拍房屋的拍卖时间为2020年6月11日10时至2020年6月12日10时止。起拍价为921.2万元，市场咨询价为1316万元，报名参与竞拍需要缴纳保证金50万元，加价幅度为1万元及其整数倍。记者查询南京当地某二手房网站，目前紫园的二手房房价为4万/m<sup>2</sup>左右，而该法拍房每平方米价格约为2.8万。需要注意的

是，按国家及当地主管部门规定由相应主体承担税费，需由买受人先行垫付后，在拍卖款中优先受偿。不仅如此，房屋的物业费、水、电、燃气等如有欠费的情况，均由买受人负担。

截至6月11日中午12时，暂无报名参与竞拍，但有468人设置提醒，吸引了14302次围观。

好好的别墅，怎么说拍卖就拍卖了呢？中国执行信息公开网显示，鲁某某、詹某夫妻俩曾多次被法院列为失信被执行人。另据中国裁判文书网，自2015年至今，涉及鲁某某、詹某夫妻俩的民间借贷纠纷、借款合同纠纷多达16个。而这次紫园别墅被拍卖，也是源于其中

一起借款合同纠纷。

2016年2月17日，南京市秦淮区人民法院作出判决：被告詹某、鲁某某在判决发生法律效力之日起十日内偿还原告借款本金3496388.83元及利息、罚息（截至2016年2月3日，利息为134311.43元、罚息为3004.27元）。但之后詹某、鲁某某并没有履行判决书所确定的债务，原告向法院申请执行被告詹某、鲁某某用于抵押的南京紫园房产一套，并以折价或拍卖、变卖该抵押物所得价款在登记债权数额4100000元范围内优先受偿，于是便有了此次司法拍卖。

这套房产最终能否拍卖成功，记者将持续关注。

## 南京市“文化和自然遗产日”宣传周开幕 20多项文博活动“大餐”等你来

6月13日是2020年文化和自然遗产日，今年文化和自然遗产日活动主题为“文物赋彩全面小康”。6月11日上午，南京市文化和旅游局在江宁织造博物馆举行“南京市2020年文化和自然遗产日主题宣传周开幕式”，20多项专题活动精彩纷呈。

现代快报+/ZAKER南京记者 胡玉梅 刘静妍/文 顾炜/摄



扫码看具体活动



线上和线下同时举办“城市记忆拾贝”——2019年南京出土文物精品展

今年的文化和自然遗产日，南京通过线上和线下宣传方式，为市民奉上了丰富的文化遗产日主题盛宴。

南京市文化和旅游局通过《南京文旅讲堂》现场直播，南京大学历史学院教授、六朝博物馆馆长胡阿祥以“南京地名：历史印记与文化遗产”为主题发表演讲；组织长江滨岸线文物保护展示现场观摩；在线上和线下同时举办“城市记忆拾贝”——2019年南京出土文物精品展；举办南京非遗耀云端——2020年“文化和自然遗产日”系列活动，“南京非遗”小程序正式上线发布。

南京市各大文博场馆也纷纷举行系列宣传活动。比如，明孝陵博物馆举办“藏在木头里的灵魂”——榫卯与明代建筑研学活动及

“专家带你游世遗”——明孝陵深度文化行走活动；南京中国科举博物馆举办“梨园情怀”——中华戏曲艺术传播体验展及中华传统文化——脸谱+人物妆造体验活动；大报恩寺遗址博物馆推出“粉妆银饰”——古代服饰艺术品展和“幸会香林园”——犍陀罗造像沉浸式特展；江南丝绸文化博物馆举办“在线云观展，文博新样态”——云锦数字化保护成果展和中兴源云锦档案史料展，等等。

同时，由南京市文化和旅游局主办的“南京非遗耀云端”——2020年“文化和自然遗产日”系列活动拉开帷幕，“南京非遗”小程序正式上线发布。进入微信，搜索“南京非遗”小程序，就可以进入了。南京的

非物质文化遗产资源众多，现有市级以上代表性项目192项，其中4项列入联合国教科文组织人类非物质文化遗产名录，拥有市级以上代表性传承人311人。

今年遗产日非遗活动的主题是“非遗传承 健康生活”。受疫情影响，今年的遗产日活动以网络展播为主。南京市文化和旅游局、市非遗保护中心精心开发了“南京非遗”小程序，开设“非遗头条”“非遗纵览”“动态速报”“会场直击”等功能板块，举办“云展览”“云分享”“云课堂”“云旅游”等线上展播，动态发布全市具有代表性的、互动性的非遗活动讯息，讲述非遗传承背后的故事，共享非遗保护、发展的最新成果。

## 江北新区6个重大产业项目启动

快报讯（记者 李楠 刘伟娟）

6月11日下午，南京江北新区产业创新峰会暨2020南京创新周江北新区系列活动启动仪式举行。现代快报记者获悉，江北新区6个重大产业项目现场启动，另有7个新型研发机构及科创基金项目签约。在国家级新区、自贸区“双区”并行的历史机遇下，江北新区将持续加快建设有全球影响力的创新策源地，打响区域创新发展的引擎和对外展示的新名片。

此次活动由江北新区管委会主办，江北新区科创局、智能制造产业园及36氪鲸准承办。当天，南京市委常委、江北新区党工委专职副书记罗群，江北新区管委

会副主任陈潺嵋出席，市发改委、市科创局、市投促局、新区有关部局负责人及企业代表参加。

会上进行了江北新区重大产业项目启动仪式，江北新区芯片之城产业基地、机器人及智能装备产业基地、国产（江苏）自主品牌服务器适配研发中心、高效智能化高端药品制剂生产线、南京微创生产基地、钢铁行业企业5G内网改造升级等6个项目代表新区重大产业项目集中启动。聚焦芯片制造、生命健康、智能制造、5G等高端产业发展方向，体现了新区致力创新赋能，推动产业提质增效，助推经济实现高质量发展上的前进方向。

## 江北核心区宅地竞价65轮成交

快报讯（记者 张瑜）

6月11日，南京江北新区2幅地块在网上公开竞拍，总出让面积6.99万m<sup>2</sup>。现代快报记者看到，位于高新区的商办地块底价成交，位于核心区的住宅地块经过65轮报价最终成交，该地块成交楼面价23385元/m<sup>2</sup>。

位于江北新区核心区的住宅地块新区G11位于江北新区临滁路以南、迎江路以西，出让面积49565.48m<sup>2</sup>，地块起拍总价19.1亿，最高限价27.7亿。经过65轮的竞争，被大华集团南京置业有限公司以25.5亿元拿下，楼面价23385元/m<sup>2</sup>，溢价率33.5%。现代

快报记者了解到，目前该地块周边暂无新房在售，二手房成交均价超过3.6万/m<sup>2</sup>。

位于高新区的G10地块是商办混合用地，只经过1轮竞价，便被南京北联建设发展有限公司竞得，总价1.26亿元。根据出让公告要求，该地块不接受联合竞买，地块内须全部建设办公建筑，由受让人整体持有，自领取不动产权证起10年内不得转让、不得销售。

据悉，江北核心区还有1幅宅地新区G12将于6月23日出让，起拍楼面价17800元/m<sup>2</sup>，最高楼面限价25810元/m<sup>2</sup>。

## 16日起，红山路部分公交线路恢复

快报讯（记者 李娜）

6月11日，现代快报记者从南京市交通运输局获悉，因红山南路与红山路路口南北向恢复通行，自6月16日首班车起，红山路部分公交线路恢复运行及曹后村东站站点位置临时调整。

24路、40路由龙蟠路起，双向恢复至红山路运行，沿途恢复：

曹后村站。原临时调整期间停靠的曹后村东、曹后村（红山南路上临时停靠点）等站点不再停靠。

因地铁9号线曹后村站围挡施工需要，曹后村东站（道路南侧、西向东方向）站点位置临时向东调整约430米。调整后，原站址处暂停停靠。敬请广大市民注意选乘。

## 逐浪戏水！长南京段江豚五连出

快报讯（见习记者 杜雪迎

记者 徐红艳）一头、两头、三头、四头、五头！近日，南京市江豚保护协会网上晒出的一段时长仅为5秒的视频令人十分惊喜。视频显示，观测员在三桥附近拍摄到了珍贵一幕：几头江豚正在“逐浪戏水”。只见小家伙们换个跃出水面，又潜入水里，整齐的队形如花游一般，十分欢乐。

长江江豚是长江特有的鲸豚类动物，数量仅1000余只，被誉为“水中大熊猫”。现代快报记者了解到，根据去年南京长江江豚科学考察结果，长南京段目前稳定地生活着一个江豚种群，数量大约50头。而在以往许多报道中，南京长江江豚数量都是在二三十头，最新的科考数据显示则增加了近一倍。

视频拍摄者是南京市江豚保护协会的观测员曹小兵。每天，他

都会到三桥附近做江豚观测记录。

曹小兵曾是渔民，后来转产上岸变成了江豚观测员。他告诉现代快报记者，这次的视频是9日下午拍到的，而江豚一般早晨出现的频率会高一些。“早上的话，因为江豚会出来捕鱼，观测到的几率高一些。这次能捕捉到几只江豚一起玩耍嬉戏的画面，十分难得。”曹小兵兴奋地说。

而江豚频繁“露脸”，得益于生态环境的改善。据悉，为了摸清长江江苏段生物多样性“家底”，江苏将重点围绕具有江苏特色的生态系统，如长江干流流域、太湖流域、洪泽湖流域、滨海湿地、宜溧宁镇山区等，开展物种补充调查，并进行物种数据库建设，逐步形成完整的江苏“家底”。  
扫码看视频



扫码看视频